







**Confidence
must be earned**

Amundi
ASSET MANAGEMENT

**Tájékoztató jegytulajdonosoknak:
Amundi Funds Euro Aggregate Bond
Amundi Funds European Equity ESG Improvers**

2021. október 13.

Tartalom

	Az egyesítésekkel kapcsolatos legfontosabb tények	2
	Egyesítési folyamat	2
	Az egyesítés hatása	3
	Kereskedelmi ütemezés	3
	Mi az Ön teendője?	3
	1. melléklet – A Beolvadó részalapok és a Cél részalapok összehasonlítása	5
	2. melléklet – A jegy- és részvényosztály-egyesítés ISIN szerinti táblázata	9

Tisztelt Befektető!

Az Amundi Funds (az „**Alap**”) igazgatótanácsa ezúton szeretné tájékoztatni Önt az Amundi S.F. három részalapjának egyesítéséről az „Amundi Funds Euro Aggregate Bond” és az „Amundi Funds European Equity ESG Improvers” részalapba (a „**Cél részalapot**”), amint azt az alábbi táblázat is szemlélteti.

Önnek több választási lehetősége is van, amelyeket az alábbiakban részletesen is bemutatunk. Kérjük, figyelmesen olvassa el a tájékoztatót.

Enrico Turchi, az Alapkezelő igazgatótanácsának nevében

01 Az egyesítésekkel kapcsolatos legfontosabb tények

i. Az Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year és az Amundi Funds Euro Aggregate Bond egyesítése

Beolvadó részalap	Cél részalap
Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year	Amundi Funds Euro Aggregate Bond

Az Beolvadó részalap és a Cél részalap részletes összehasonlítása az 1. és 2. mellékletben található.

ii. Az Amundi S.F. - European Equity Market Plus és az Amundi S.F. - European research egyesítése az Amundi Funds European Equity ESG Improvers-be

Egyesítési részalapot	Cél részalap
Amundi S.F. - European Equity Market Plus	Amundi Funds European Equity ESG Improvers
Amundi S.F. - European Research	

Az Beolvadó részalapot és a Cél részalap részletes összehasonlítása az 1. és 2. mellékletben található.

AZ EGYESÍTÉS NAPJA:

2021. november 19-én éjféltől (luxemburgi idő szerint)

HÁTTÉR:

Az egyesítés alapvető célja az Amundi Csoport meglévő termékeinek racionalizálása a Beolvadó részalap és a Cél részalap befektetési stratégiájának hasonlóságát figyelembe vevő befektetési hatékonyság és gazdaságosság létrehozásával.

AZ EGYESÍTÉSSEL KAPCSOLATOS KÖLTSÉGEK:

Az egyesítéssel kapcsolatos költségek, a banki és tranzakciós költségek kivételével, az Alapkezelőt terhelik.

VONATKOZÓ TÖRVÉNYEK ÉS SZABÁLYOK:

Az egyesítés megfelel a 2010. december 17-i, kollektív befektetési vállalkozásokról szóló törvény 8. fejezetének és annak módosításainak, továbbá az Amundi S.F.kezelési szabályzatának 21. cikkének, valamint az Amundi Funds társasági szerződésének 33. cikkének.

02 Egyesítési folyamat

MI TÖRTÉNIK AZ EGYESÍTÉS NAPJÁN:

Az egyesítés napján a Beolvadó részalapok összes eszköze és kötelezettsége átkerül a Cél részalapokba. Ennek eredményeként az Beolvadó részalapok megszűnnek.

A Beolvadó részalapok vonatkozó jegyosztályainak jegyeiért cserébe a Beolvadó részalapok jegytulajdonosait a Cél részalapok vonatkozó részvényosztályában részvényeket fognak kapni, ami egyenlő a Beolvadó részalapok vonatkozó jegyosztályában birtokolt jegyek számával, megszorozva a vonatkozó átváltási aránnyal. Törédkészvények három tizedesjegyig kerülnek kibocsátásra.

Az átváltási arány a 2021. november 19-én érvényes, a Beolvadó részalapok jegyosztálya jegyeinek nettó eszközértékének és az ugyanezen a napon érvényes Cél részalapok kapcsolódó részvényosztálya részvényeinek nettó eszközértékének a hányadosa.

Az egyesítés napján az Beolvadó részalapok jegytulajdonosai a vonatkozó Cél részalapok részvénytulajdonosaivá válnak.

EGYESÍTÉSI JELENTÉS:

Az Amundi S.F. könyvvizsgálója egyesítési jelentést ad ki, amely díjmentesen hozzáférhető az Alapkezelő székhelyén.

03 Az egyesítések hatása

Az egyesítés nem lesz lényeges hatással a Cél részalapok portfóliójára vagy teljesítményére, illetve Önre, mint a Cél részalapok részvényesére nézve. A Beolvadó részalapok eszközei megfelelnek a Cél részalapok befektetési céljának és politikájának.

04 Kereskedelmi ütemezés

VISSZAVÁLTÁS ÉS KIVÁLTÁS:

A jelen tájékoztató kézhezvételét követően részvényeit mindennemű visszaváltási vagy kiváltási díj (ha vonatkozik) nélkül (luxemburgi idő szerint) 2021. november 12-én 14:00 óráig vissza- vagy kiválthatja a vonatkozó részvényenkénti nettó eszközértékig. Az ezen dátumot követő tranzakciókra a szokásos alkalmazandó díjak vonatkoznak. Az olasz forgalmazáson keresztül működő részvényesek számára a megrendelések elfogadásának utolsó napja 2021. november 11.

JEGYZÉS ÉS ÁTVÁLTÁS:

A Cél részalapok részvényeire történő jegyzéseket és átváltásokat az egyesítés nem érinti.

ÁTADÁS:

A Cél részalapok részvényeinek átadását az egyesülés nem befolyásolja.

AZ EGYESÍTÉS UTÁNI TRANZAKCIÓK:

Bármely Értékelési napon visszaválthatja vagy átválthatja részvényeit, amint azt az Amundi Funds tájékoztatója ismerteti.

05 Mi az Ön teendője?

1. Amennyiben egyetért az egyesítéssel, Önnek nincs semmi teendője.
2. Ha 2021. november 12. 14:00 előtt váltja vissza vagy váltja át befektetését, semmilyen visszaváltási vagy átváltási díj (ha vonatkozik) nem kerül felszámításra. Kérjük, hogy kereskedési utasításait a szokásos módon adja meg. Ugyanakkor, ha egy olyan Amundi Funds részalapon található részvényre vált át, amelyhez nagyobb értékesítési díj társul, akkor a két értékesítési díj közötti különbséggel megegyező átváltási díj fizetendő.

Luxemburg, 2021. október 13-án

ALAP NEVE:

Amundi Funds

JOGI SZERKEZET:

SICAV

AZ ALAPKEZELŐ SZÉKHELYE:

5, Allée Scheffer, L - 2520 Luxembourg, Luxemburgi Nagyhercegség

ALAPKEZELŐ:

Amundi Luxembourg S.A.

IRODALOM:

A Prospektus, a Kulcsbefektetői tájékoztató és a legfrissebb pénzügyi jelentések a következő hivatkozáson érhetők el:
www.amundi.lu/amundi-funds

06 1. melléklet – A Beolvadó részalapok és a Cél részalapok összehasonlítása

Az alábbi táblázatok a Beolvadó részalapok és a Cél részalapok közötti legfontosabb különbségeket mutatják be:

i. Az „Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year” és az „Amundi Funds Euro Aggregate Bond” egyesítése

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
Jogi szerkezet:	
<i>A Fonds commun de placement</i> mint az átruházható értékpapírokba kollektív befektetési vállalkozás	<i>A Société d'investissement à capital variable</i> mint luxemburgi kollektív befektetési vállalkozás átruházható értékpapírokba
A befektetés célja/politikája	
<p>Célkitűzés A befektetés értékének növelése az ajánlott tartási időszak alatt.</p> <p>Irányelv A Részalap elsősorban a helyi kormányok, a nemzetek feletti és önkormányzati szervezetek által kibocsátott, euróban megadott kötvényekbe fektet be, amelyek fennmaradó élettartama 3–5 év. A részalap eszközeinek legfeljebb 10%-át fektetheti be ÁÉKBV-k és/vagy egyéb KBV-k befektetési egységeibe/részvényeibe. A Részalap derivatívákat használhat a különböző kockázatok csökkentése, a hatékony portfóliómenedzsment, valamint a különböző eszközök, piacok vagy bevételi források kitétségének létrehozása érdekében. A befektetőknek tisztában kell lenniük azzal, hogy a Részalap olyan befektetési stratégiát folytat, amely a referenciaindexhez hasonló hozamokat kíván biztosítani.</p> <p>Referenciaindex A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan történik, és kifejezett célja, hogy jobb teljesítményt nyújtson (az alkalmazandó költségekkel együtt), mint a JP Morgan GBI EMU 3-5 Yrs Index. A Részalap elsősorban a Referenciaindex kibocsátóinak van kitéve, azonban a Részalap kezelése diszkrecionális, és a Referenciaindexben nem szereplő kibocsátóknak lesz kitéve. A Részalap figyelemmel kíséri a Referenciaindexhez kapcsolódó kockázati kitétséget és a Referenciaindexből való eltérés mértéke várhatóan korlátozott lesz, míg a befektetéskezelő konkrét befektetési stratégiák révén kíván többelhozamot elérni.</p> <p>A beruházási folyamat A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába, és a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait is figyelembe veszi. A befektetéskezelő olyan portfóliót épít, amely a JP-hez hasonló kockázati szintet tart fenn Morgan GBI EMU 3-5 Index, amely lehetőséget biztosít arra, hogy fokozott hozam a kockázattal kezelt átfedési stratégia révén, amelyet a Részalap hozamának növelésére</p>	<p>Célkitűzés Bevétel és tőkenövekedés együttesének elérése (teljes hozadék).</p> <p>Befektetések A Részalap elsősorban euróban megadott adósságinstrumentumokba (kötvényekbe és pénzügyi instrumentumokba) fektet be. A befektetések között jelzálog-fedezetű értékpapírok (MBS) is szerepelhetnek. A Részalap eszközeinek legalább 67%-át kimondottan euróban megadott instrumentumokba fekteti be. Ezek az alábbiak: - az Euró-zóna kormányai vagy állami szervei, vagy nemzetek feletti szervezetek, pl. a Világbank által kibocsátott adósságinstrumentumok - befektetési besorolású vállalati adósságinstrumentumok - jelzálog-fedezetű értékpapírok (a nettó eszközök legfeljebb 20%-áig). A Részalap nettó eszközeinek legalább 50%-át euróban megadott kötvényekbe fekteti be. A fenti szabályok betartása mellett a Részalap befektethet más típusú adósságinstrumentumokba, letétekbe, valamint a következő tételekbe nettó eszközeinek megadott százalékáig: - átváltható kötvények: 25% - részvények és részvényhez kapcsolt instrumentumok 10% - ÁÉKBV/KBV-k: 10% A Részalap feltételesen átváltható kötvényeknek való kitétsége a nettó eszközök 10%-ára van limitálva.</p> <p>Referenciaindex A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan, a Bloomberg Barclays Euro Aggregate (E) Index (a „Referenciaindex”) alapján történik, és kifejezett célja, hogy az ajánlott tartási idő alatt annál jobb teljesítményt nyújtson (az alkalmazandó költségekkel együtt). A Részalap elsősorban a Referencia Index kibocsátóinak van kitéve, azonban a Részalap kezelése diszkrecionális, és a Referencia Indexben nem szereplő kibocsátóknak lesz kitéve. A Részalap figyelemmel kíséri a Referencia Indexhez kapcsolódó kockázati kitétséget, de a Referencia Indexből való eltérés mértéke várhatóan jelentős lesz.</p> <p>Derivatívák</p>

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
<p>terveztek, miközben korlátozza a relatív eltérést az index hozamától. Az átfedő stratégia célul tűzte ki és a teljes időtartamot, a kamatlábhoz kapcsolódó befektetési stratégiákat, és arra törekszik, hogy kihasználja a korrelált pénzügyi eszközök árkülönbségeit, vagy az adott biztonság címzési iránya alapján dönthet.</p>	<p>A Részalap derivatívákat alkalmaz a különféle kockázatok csökkentésére és a hatékony portfólió-menedzsment biztosítására. A Részalap hitelderivatívákat is alkalmazhat (nettó eszközeinek legfeljebb 40%-áig).</p> <p>Befektetéskezelési folyamat</p> <p>A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába, és a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait is figyelembe veszi. A befektetési csapat elemzi a kamatlábakat és a gazdasági trendeket (fentről lefelé), hogy meghatározza a kötvénypiaci szegmenst, amely valószínűsíthetően a legkedvezőbb kockázattal korrigált hozamot kínálja. A befektetési csapat ezt követően technikai és alapvető elemzést is használ, beleértve a hitelemzést, a kibocsátók és értékpapírok kiválasztásához (alulról felfelé építkezés) és egy diverzifikált portfólió felépítéséhez.</p>
Tipikus befektetői profil	
<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét. 	<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét és bevételt biztosítani.
Főbb kockázatok	
<p>Kockázatok listája</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kollektív befektetés • Ellentételező fél • Hitel • Deviza • Származtatott eszközök • Fedezeti ügylet • Kamatláb • Likviditás • Piaci • Működési • Fenntartható befektetési kockázat 	<p>Kockázatok listája</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ellentételező fél • Hitel • Deviza • Nem (vagy késve)teljesítés • Származtatott eszközök • Fedezeti ügylet • Magas hozam • Kamatláb • Befektetési alap • Likviditás • Befektetéskezelési • Piaci • MBS/ABS • Működési • Előtörlesztés és meghosszabbítás • Fenntartható befektetési kockázat
Az eszközök kiterjesztése értékpapír-finanszírozási ügyletekre (SFT)	
<p>Elvárt: 55% Maximum: 75%</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Visszavásárlási és fordított visszavásárlási tranzakció <p>Elvárt: 15% Maximum: 100%</p>

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
	<ul style="list-style-type: none"> <li data-bbox="887 282 1182 311">• Értékpapír-kölcsönadás <p data-bbox="887 342 1050 371">Elvárt: 30%</p> <p data-bbox="887 374 1050 403">Maximum: 90%</p> <ul style="list-style-type: none"> <li data-bbox="887 434 1182 463">• Értékpapír-kölcsönvétel <p data-bbox="887 495 995 524">Elvárt: 0%</p> <p data-bbox="887 526 1050 555">Maximum: 20%</p>
Teljesítménydíj referenciaérték	
Nem vonatkozik	Bloomberg Barclays Euro Aggregate (E) Index
Jegyek/részvények kezelése	
A Transzferügynökhöz adott munkanapon 18:00 előtt beérkezett megrendeléseket az adott napra vonatkozó nettó eszközértéken kell feldolgozni.	Az adott munkanapon 14:00-ig (CET) beérkezett és elfogadott kérelmeket a nettó eszközértéken kell feldolgozni (D). A rendezés D+3-nál nem később történik

ii. **Az „Amundi S.F. - European Equity Market Plus” és az „Amundi Funds European Equity ESG Improvers” egyesítése**

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
Jogi szerkezet:	
<p><i>A Fonds commun de placement</i> mint az átruházható értékpapírokba kollektív befektetési vállalkozás</p>	<p><i>A Société d'investissement à capital variable</i> mint luxemburgi kollektív befektetési vállalkozás átruházható értékpapírokba</p>
A befektetés célja/politikája	
<p>Célkitűzés A befektetés értékének növelése az ajánlott tartási időszak alatt.</p> <p>Irányelv A Részalap elsősorban olyan vállalatok különféle, részvényjellegű értékpapírjaiba fektet be, amelyek székhelye Európában található, illetve üzleti tevékenységük legnagyobb részét ott végzik. A részalap eszközeinek legfeljebb 10%-át fektetheti be ÁÉKBV-k és/vagy egyéb KBV-k befektetési egységeibe/részvényeibe. A Részalap derivatívákat használhat a különböző kockázatok csökkentése, a hatékony portfóliómenedzsment, valamint a különböző eszközök, piacok vagy bevételi források kitettségeinek létrehozása érdekében. A befektetőknek tisztában kell lenniük azzal, hogy a Részalap olyan befektetési stratégiát folytat, amely a referenciaindexhez hasonló hozamokat kíván biztosítani.</p> <p>Referenciaindex A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan, az MSCI Europe Index (a „Referenciaindex”) alapján történik, és kifejezett célja, hogy annál jobb teljesítményt nyújtson (az alkalmazandó költségekkel együtt). A Részalap elsősorban a Referenciaindex kibocsátóinak van kitéve, azonban a Részalap kezelése diszkrecionális, és a Referenciaindexben nem szereplő kibocsátóknak lesz kitéve. A Részalap figyelemmel kíséri a Referenciaindexhez kapcsolódó kockázati kitettséget és a Referenciaindexből való eltérés mértéke várhatóan korlátozott lesz.</p> <p>A befektetési folyamat A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába, és a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait figyelembe veszi. A Befektetéskezelő olyan portfóliót épít, amely az MSCI Europe Indexhez hasonló kockázati szintet tart fenn, lehetővé téve a belsőleg kifejlesztett kvantitatív részvénykiválasztási modellek és kutatások révén jobb hozamot, miközben korlátozza a relatív eltérést az index hozamától.</p>	<p>Célkitűzés A befektetés értékének növelése az ajánlott tartási időszak alatt.</p> <p>Befektetések A Részalap olyan pénzügyi termék, amely előmozdítja az ESG-vel kapcsolatos jellemzőket, a Közzétételi rendelet 8. cikkének megfelelően. A Részalap elsősorban olyan vállalatok különféle, részvényjellegű értékpapírjaiba fektet be, amelyek székhelye Európában található, illetve ott bonyolítják tevékenységük java részét. Jóllehet a befektetéskezelő célja az, hogy ESG-minősítésű értékpapírokba fektessen be, a Részalap befektetéseit nem minden esetben rendelkeznek ESG-minősítéssel, és az ilyen befektetések nem haladhatják meg a Részalap 10%-át. Ezekre a befektetésekre nem vonatkoznak devizakitettség korlátok. A fenti szabályok betartása mellett a részalap egyéb részvényjellegű értékpapírokba, pénzügyi eszközökbe és betétekbe, valamint a nettó eszközök legfeljebb 10%-áig ÁÉKBV/ÁÉKB-be is befektethet.</p> <p>Referenciaindex A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan, az MSCI Europe Index (a „Referenciaindex”) alapján történik, és kifejezett célja, hogy az ajánlott tartási idő alatt annál jobb teljesítményt nyújtson (az alkalmazandó költségekkel együtt). A Részalap elsősorban a Referenciaindex kibocsátóinak van kitéve, azonban a Részalap kezelése diszkrecionális, és a Referenciaindexben nem szereplő kibocsátók értékpapírjaiba fektet be. A Részalap figyelemmel kíséri a Referencia indexhez kapcsolódó kockázati kitettséget és a Referencia indextől való eltérés mértéke várhatóan lényeges lesz. A Részalap ezen felül a Referenciaindexet a Közzétételi rendelet vonatkozásában alkalmazandó referenciaindexként nevezte meg. A Referenciaindex egy széles piaci index, amely nem környezeti jellemzők alapján értékeli vagy tartalmazza az összetevőit, és ezért nem egyezik meg a Részalap által támogatott környezeti jellemzőkkel. A Referenciaindex számításához használt módszertanra vonatkozó információk a www.amundi.com weboldalon található.</p> <p>Derivatívák A részalap derivatívákat alkalmaz a különféle kockázatok csökkentésére, a hatékony portfóliókezelés biztosítására, valamint a különféle eszközökben, piacokban vagy egyéb befektetési lehetőségekben (ideértve a részvényjellegű értékpapírokra összpontosító derivatívákat) történő (hosszú vagy rövid távú) befektetési lehetőségek</p>

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
	<p>kihasználása érdekében.</p> <p>Befektetéskezelési folyamat</p> <p>A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába. A befektetéskezelő célja a referencia indexnél jobb teljesítmény elérése olyan cégekbe történő befektetésekkel, amelyek a vállalkozásukban már magukévá tették vagy magukévá fogják tenni az pozitív ESG pályát. A befektetéskezelő olyan befektetési lehetőségeket azonosít, amelyek összhangban vannak a referencia indexnél jobb teljesítmény elérésének céljával, olyan vállalatok bevonására összpontosítva, amelyek a jövőben stabilan javítják az ESG pontszámokat, miközben befektetnek olyan cégekbe is, amelyek jelenleg ESG győztesek a saját szektorukban.</p> <p>A Részalap emellett arra törekszik, hogy portfóliójának ESG-pontszáma nagyobb legyen a Referencia Index ESG-pontszámánál. A Részalap és a Referenciaindex ESG-pontszámának meghatározásakor az ESG-teljesítményt úgy határozzák meg, hogy az értékpapír átlagos teljesítményét összevetik az értékpapír kibocsátó iparágával, a környezeti, társadalmi és irányítási ESG-jellemzők mindegyikét illetően. Az értékpapíroknak az Amundi ESG-minősítési módszertana segítségével történő kiválasztása a befektetési döntéseknek a Részalap környezeti természetével kapcsolatos fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait is figyelembe veszi.</p> <p>Amikor az ESG-pontszámot a Referenciaindexszel összevetve elemzik, a Részalap a legalacsonyabb ESG-minősítésű értékpapírok 20%-ának a Referenciaindexből történő kizárása után kerül összevetésre Referencia indexének ESG-eredményével.</p>
Besorolás a Közzétételi rendelet alapján	
6. cikk: részalap	8. cikk: részalap
Tipikus befektetői profil	
<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét. • a német adózás szempontjából tőke-részalaphoz minősül. 	<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét.
Főbb kockázatok	
<p>Kockázatok listája</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kollektív befektetés • Ellentételező fél • Deviza • Származtatott eszközök • Alaptőke-részvény 	<p>Kockázatok listája</p> <ul style="list-style-type: none"> • Koncentráció • Ellentételező fél • Deviza • Nem (vagy késve)teljesítés • Származtatott eszközök

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
<ul style="list-style-type: none"> Fedezeti ügylet Likviditás Piaci Működési Fenntartható befektetési kockázat 	<ul style="list-style-type: none"> Alaptőke-részvény Fedezeti ügylet Befektetési alap Likviditás Befektetéskezelési Piaci Működési Fenntartható befektetési kockázat
Az eszközök kiterjesztése teljes hozam-csereügyletekre (TRS)	
Elvárt: 5% Maximum: 10% (csak alapozatlan)	Elvárt: 5% Maximum: 100%
Az eszközök kiterjesztése értékpapír-finanszírozási ügyletekre (SFT)	
Elvárt: 5% Maximum: 25%	<ul style="list-style-type: none"> Visszavásárlási és fordított visszavásárlási tranzakció <p>Elvárt: 0% Maximum: 20%</p> <ul style="list-style-type: none"> Értékpapír-kölcsönadás <p>Elvárt: 5% Maximum: 90%</p> <ul style="list-style-type: none"> Értékpapír-kölcsönvétel <p>Elvárt: 0% Maximum: 20%</p>
Ajánlott tartási időszak	
6 év	5 év
Jegyek/részvények kezelése	
A Transzferügynökhöz adott munkanapon 18:00 előtt beérkezett megrendeléseket az adott napra vonatkozó nettó eszközértéken kell feldolgozni.	Az adott munkanapon 14:00-ig (CET) beérkezett és elfogadott kérelmeket a nettó eszközértéken kell feldolgozni (D). A rendezés D+3-nál nem később történik meg.

iii. Az „Amundi S.F. - European research” és az „Amundi Funds European Equity ESG Improvers” egyesítése

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
Jogi szerkezet:	
<i>A Fonds commun de placement</i> mint az átruházható értékpapírokba kollektív befektetési vállalkozás	<i>A Société d'investissement à capital variable</i> mint luxemburgi kollektív befektetési vállalkozás átruházható értékpapírokba
A befektetés célja/politikája	
<p>Célkitűzés A befektetés értékének növelése az ajánlott tartási időszak alatt.</p> <p>Irányelv A Részalap elsősorban olyan vállalatok különféle, részvényjellegű értékpapírjaiba fektet be, amelyek székhelye Európában található, illetve ott bonyolítják</p>	<p>Célkitűzés A befektetés értékének növelése az ajánlott tartási időszak alatt.</p> <p>Befektetések A Részalap olyan pénzügyi termék, amely előmozdítja az ESG-vel kapcsolatos jellemzőket, a Közzétételi rendelet 8. cikkének megfelelően. A Részalap elsősorban olyan</p>

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
<p>tevékenységük java részét.</p> <p>A részalap eszközeinek legfeljebb 10%-át fektetheti be ÁÉKBV-k és/vagy egyéb KBV-k befektetési egységeibe/részvényeibe.</p> <p>A Részalap derivatívákat – különösképpen pedig határidős szerződéseket és forward ügyleteket – alkalmazhat a különféle kockázatok csökkentésére és a hatékony portfóliókezelés biztosítására.</p> <p>Referenciaindex</p> <p>A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan, az MSCI Europe Index (a „Referenciaindex”) alapján történik, és kifejezett célja, hogy annál jobb teljesítményt nyújtson (az alkalmazandó költségekkel együtt). A Részalap elsősorban a Referenciaindex kibocsátóinak van kitéve, azonban a Részalap kezelése diszkrecionális, és a Referenciaindexben nem szereplő kibocsátóknak lesz kitéve. A Részalap figyelemmel kíséri a Referenciaindexhez kapcsolódó kockázati kitettséget, de a Referenciaindexből való eltérés mértéke várhatóan jelentős lesz.</p> <p>A befektetési folyamat</p> <p>A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába, és a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait is figyelembe veszi.</p> <p>A befektetéskezelő kvantitatív és tudományos kutatások segítségével azonosítja a kiváló hosszú távú kilátással rendelkező részvényjellegű értékpapírokat.</p>	<p>vállalatok különféle, részvényjellegű értékpapírjaiba fektet be, amelyek székhelye Európában található, illetve ott bonyolítják tevékenységük java részét.</p> <p>Jóllehet a befektetéskezelő célja az, hogy ESG-minősítésű értékpapírokba fektessen be, a Részalap befektetései nem minden esetben rendelkeznek ESG-minősítéssel, és az ilyen befektetések nem haladhatják meg a Részalap 10%-át.</p> <p>Ezekre a befektetésekre nem vonatkoznak devizakitettség korlátok.</p> <p>A fenti szabályok betartása mellett a részalap egyéb részvényjellegű értékpapírokba, pénzügyi eszközökbe és betétekbe, valamint a nettó eszközök legfeljebb 10%-áig ÁÉKBV/ÁÉKB-be is befektethet.</p> <p>Referenciaindex</p> <p>A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan, az MSCI Europe Index (a „Referenciaindex”) alapján történik, és kifejezett célja, hogy az ajánlott tartási idő alatt annál jobb teljesítményt nyújtson (az alkalmazandó költségekkel együtt). A Részalap elsősorban a Referenciaindex kibocsátóinak van kitéve, azonban a Részalap kezelése diszkrecionális, és a Referenciaindexben nem szereplő kibocsátók értékpapírjaiba fektet be. A Részalap figyelemmel kíséri a Referencia indexhez kapcsolódó kockázati kitettséget és a Referencia indexből való eltérés mértéke várhatóan lényeges lesz. A Részalap ezen felül a Referenciaindexet a Közzétételi rendelet vonatkozásában alkalmazandó referenciaindexként nevezte meg. A Referencia Index egy széles piaci index, amely nem környezeti jellemzők alapján értékeli vagy tartalmazza az összetevőit, és ezért nem egyezik meg a Részalap által támogatott környezeti jellemzőkkel. A Referenciaindex számításához használt módszertanra vonatkozó információk a www.amundi.com weboldalon található.</p> <p>Derivatívák</p> <p>A részalap derivatívákat alkalmaz a különféle kockázatok csökkentésére, a hatékony portfóliókezelés biztosítására, valamint a különféle eszközökben, piacokban vagy egyéb befektetési lehetőségekben (ideértve a részvényjellegű értékpapírokra összpontosító derivatívákat) történő (hosszú vagy rövid távú) befektetési lehetőségek kihasználása érdekében.</p> <p>Befektetéskezelési folyamat</p> <p>A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába. A befektetéskezelő célja a referencia indexnél jobb teljesítmény elérése olyan cégekbe történő befektetésekkel, amelyek a vállalkozásukban már magukévá tették vagy magukévá fogják tenni az pozitív ESG pályát. A befektetéskezelő olyan befektetési lehetőségeket azonosít, amelyek összhangban vannak a referencia indexnél jobb teljesítmény elérésének céljával, olyan vállalatok bevonására összpontosítva, amelyek a jövőben stabilan javítják az ESG pontszámokat, miközben befektetnek olyan cégekbe is, amelyek jelenleg ESG győztesek a saját szektorukban.</p> <p>A Részalap emellett arra törekszik, hogy portfóliójának ESG-pontszáma nagyobb legyen a Referencia Index ESG-pontszámánál. A Részalap és a Referenciaindex ESG-</p>

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
	<p>pontszámának meghatározásakor az ESG-teljesítményt úgy határozzák meg, hogy az értékpapír átlagos teljesítményét összevetik az értékpapír kibocsátó iparágával, a környezeti, társadalmi és irányítási ESG-jellemzők mindegyikét illetően. Az értékpapíroknak az Amundi ESG-minősítési módszertana segítségével történő kiválasztása a befektetési döntéseknek a Részalap környezeti természetével kapcsolatos fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait is figyelembe veszi. Amikor az ESG-pontszámot a Referenciaindexszel összevetve elemzik, a Részalap a legalacsonyabb ESG-minősítésű értékpapírok 20%-ának a Referenciaindexből történő kizárása után kerül összevetésre Referencia indexének ESG-eredményével.</p>
Besorolás a Közzétételi rendelet alapján	
6. cikk: részalap	8. cikk: részalap
Tipikus befektetői profil	
<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét. • a német adózás szempontjából tőke-részalapnak minősül. 	<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét.
Főbb kockázatok	
<p>Kockázatok listája</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kollektív befektetés • Koncentráció • Ellentételező fél • Származtatott eszközök • Alaptőke-részvény • Piaci • Működési • Fenntartható befektetési kockázat 	<p>Kockázatok listája</p> <ul style="list-style-type: none"> • Koncentráció • Ellentételező fél • Deviza • Nem (vagy késve)teljesítés • Származtatott eszközök • Alaptőke-részvény • Fedezeti ügylet • Befektetési alap • Likviditás • Befektetéskezelési • Piaci • Működési • Fenntartható befektetési kockázat
Az eszközök kiterjesztése teljes hozam-csereügyletekre (TRS)	
<p>Elvárt: 10% Maximum: 20% (csak alapotlan)</p>	<p>Elvárt: 5% Maximum: 100%</p>
Az eszközök kiterjesztése értékpapír-finanszírozási ügyletekre (SFT)	
<p>Elvárt: 5% Maximum: 25%</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Visszavásárlási és fordított visszavásárlási tranzakció

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
	Elvárt: 0% Maximum: 20% <ul style="list-style-type: none"> Értékpapír-kölcsönadás Elvárt: 5% Maximum: 90% <ul style="list-style-type: none"> Értékpapír-kölcsönvétel Elvárt: 0% Maximum: 20%
Jegyek/részvények kezelése	
A Transzferügynökhöz adott munkanapon 18:00 előtt beérkezett megrendeléseket az adott napra vonatkozó nettó eszközértéken kell feldolgozni.	Az adott munkanapon 14:00-ig (CET) beérkezett és elfogadott kérelmeket a nettó eszközértéken kell feldolgozni (D). A rendezés D+3-nál nem később történik meg.

07 2.melléklet – Jegy- és részvényosztály-egyesítés ISIN szerinti táblázata

A Beolvadó részalapok részvényosztályai a Cél részalapok megfelelő részvényosztályaiba kerülnek át (azonos devizanemben).

Az alábbi táblázat összehasonlítja a Beolvadó részalapok jegyosztályai és a Cél részalapok részvényosztályai közötti legfontosabb különbségeket.

a) Az „Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year” és az „Amundi Funds Euro Aggregate Bond” egyesítése

- i. Az „Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year – Class A – EUR (AD) Distributing (LU0281584838)” és az „Amundi Funds Euro Aggregate Bond – Class A2 EUR (AD) Distributing (LU1103159619)” egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year Class A - EUR (AD) forgalmazott LU0281584838	Cél részalap: Amundi Funds Euro Aggregate Bond Class A2 EUR (AD) Forgalmazott LU1103159619
Szintetikus hozam/kockázati mutató:	2	3
Folyó költségek	0,73%	1,15%
Belépési díj (max.)	5,00%	4,50%
Kezelési díj (max.)	0,60%	0,90%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- ii. Az Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year – Class A EUR Non-Distributing (LU0367809836) és az Amundi Funds Euro Aggregate Bond - Class A2 EUR Non-Distributing (LU1103159536) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year Class A EUR Nem forgalmazott LU0367809836	Cél részalap Amundi Funds Euro Aggregate Bond Class A2 EUR Nem forgalmazott LU1103159536
Szintetikus hozam/kockázati mutató:	2	3
Folyó költségek	0,73%	1,15%
Belépési díj (max.)	5,00%	4,50%
Kezelési díj (max.)	0,60%	0,90%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- iii. Az Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year - E osztály (EUR) Nem forgalmazott (LU0271691478) és az Amundi Funds Euro Aggregate Bond - E2 osztály (EUR) Nem forgalmazott (LU1882468009) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year Class E EUR Nem forgalmazott LU0271691478	Cél részalap: Amundi Funds Euro Aggregate Bond Class E2 EUR Nem forgalmazott LU1882468009
Szintetikus hozam/kockázati mutató:	2	3
Folyó költségek	1,20%	0,95%
Belépési díj (max.)	1,75%	4,00%
Kezelési díj (max.)	1,05%	0,70%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- iv. Az Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year – Class F EUR Non-Distributing (LU0279958887) és az Amundi Funds Euro Aggregate Bond - F EUR Non-Distributing (LU1882468348) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year Class F EUR Nem forgalmazott LU0279958887	Cél részalap: Amundi Funds Euro Aggregate Bond Class F EUR Nem forgalmazott LU1882468348
Szintetikus hozam/kockázati mutató:	2	3
Folyó költségek	1,75%	1,45%
Teljesítménydíj	Nem vonatkozik	20,00%
Kezelési díj (max.)	1,60%	1,20%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- v. Az Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year – Class H EUR Non-Distributing (LU0332132553) és az Amundi Funds Euro Aggregate Bond – Class M2 EUR Non-Distributing (LU1882469072) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year Class H EUR Nem forgalmazott LU0332132553	Cél részalap: Amundi Funds Euro Aggregate Bond Class M2 EUR Nem forgalmazott LU1882469072
Szintetikus hozam/kockázati mutató:	2	3
Folyó költségek	0,68%	0,56%
Belépési díj (max.)	2,00%	Nincs
Kezelési díj (max.)	0,55%	0,45%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,10%
Jegyzési adó (taxe d'abonnement)	0,05%	0,01%

- vi. Az Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year – Class I EUR Non-Distributing (LU0400221809) és az Amundi Funds Euro Aggregate Bond – Class I2 EUR Non-Distributing (LU1882468694) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year Class I EUR Nem forgalmazott LU0400221809	Cél részalap: Amundi Funds Euro Aggregate Bond Class I2 EUR Nem forgalmazott LU1882468694
Szintetikus hozam/kockázati mutató:	2	3
Folyó költségek	0,49%	0,51%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,10%

- vii. Az Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year – Class R EUR Non-Distributing (LU1706853774) és az Amundi Funds Euro Aggregate Bond – Class R2 EUR Non-Distributing (LU1882469312) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - Euro Curve 3-5Year Class R EUR Nem forgalmazott LU1706853774	Cél részalap: Amundi Funds Euro Aggregate Bond R2 EUR Non-Distributing LU1882469312
Szintetikus hozam/kockázati mutató:	2	3
Folyó költségek	0,53%	0,70%
Kezelési díj (max.)	0,40%	0,45%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

b) Az „Amundi S.F. - European Equity Market Plus” és az „Amundi Funds European Equity ESG Improvers” egyesítése

- i. Az Amundi S.F. – European Equity Market Plus Class A CHF Non-Distributing (LU0536711871) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class A2 CHF Non-Distributing (LU2359306847) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Equity Market Plus Class A CHF Nem forgalmazott LU0536711871	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class A2 CHF Nem forgalmazott LU2359306847
Folyó költségek	0,64%	1,80%

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Equity Market Plus Class A CHF Nem forgalmazott LU0536711871	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class A2 CHF Nem forgalmazott LU2359306847
Belépési díj (max.)	5,00%	4,50%
Kezelési díj (max.)	0,50%	1,55%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- ii. Az Amundi S.F. – European Equity Market Plus Class A EUR Non-Distributing (LU0380935170) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class A2 EUR Non-Distributing (LU2359306920) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Equity Market Plus Class A EUR Nem forgalmazott LU0380935170	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class A2 EUR Nem forgalmazott LU2359306920
Folyó költségek	0,64%	1,80%
Belépési díj (max.)	5,00%	4,50%
Kezelési díj (max.)	0,50%	1,55%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- iii. Az Amundi S.F. – European Equity Market Plus Class E EUR Non-Distributing (LU0285097662) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class E2 EUR Non-Distributing (LU2151176695) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Equity Market Plus Class E EUR Nem forgalmazott LU0285097662	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class E2 EUR Nem forgalmazott LU2151176695
Folyó költségek	0,79%	1,60%
Belépési díj (max.)	4,75%	4,00%
Kezelési díj (max.)	0,65%	1,35%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- iv. Az Amundi S.F. – European Equity Market Plus Class H EUR Non-Distributing (LU0383420295) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class M2 EUR Non-Distributing (LU2151177230) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Equity Market Plus Class H EUR Nem forgalmazott LU0383420295	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class M2 EUR Nem forgalmazott LU2151177230
Folyó költségek	0,49%	0,81%
Belépési díj (max.)	2,00%	Nincs
Kezelési díj (max.)	0,35%	0,70%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,10%
Jegyzési adó (taxe d'abonnement)	0,05%	0,01%

- v. Az Amundi S.F. – European Equity Market Plus Class I EUR Non-Distributing (LU1619842302) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class I2 EUR Non-Distributing (LU2330497277) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Equity Market Plus Class I EUR Nem forgalmazott LU1619842302	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class I2 EUR Nem forgalmazott LU2330497277
Folyó költségek	0,35%	0,81%
Kezelési díj (max.)	0,25%	0,70%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,10%

c) Az „Amundi S.F. - European research” és az „Amundi Funds European Equity ESG Improvers” egyesítése

- i. Az Amundi S.F. - European Research – Class A USD Non-Distributing (LU1920533236) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class A USD Non-Distributing (LU2359307068) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class A USD Nem forgalmazott LU1920533236	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class A USD Nem forgalmazott LU2359307068
Folyó költségek	1,63%	1,60%
Teljesítménydíj	15,00%	20,00%
Belépési díj (max.)	5,00%	4,50%
Kezelési díj (max.)	1,50%	1,35%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- ii. Az Amundi S.F. - European Research – Class A EUR Non-Distributing (LU1920533400) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers - Class A EUR Non-Distributing (LU2151176349) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class A EUR Nem forgalmazott LU1920533400	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class A EUR Nem forgalmazott LU2151176349
Folyó költségek	1,63%	1,60%
Teljesítménydíj	15,00%	20,00%
Belépési díj (max.)	5,00%	4,50%
Kezelési díj (max.)	1,50%	1,35%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- iii. Az Amundi S.F. - European Research – Class C EUR Non-Distributing (LU1920533749) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class C EUR Non-Distributing (LU2359307498) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class C EUR Nem forgalmazott LU1920533749	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class C EUR Nem forgalmazott LU2359307498
Folyó költségek	2,63%	2,60%
Kezelési díj (max.)	1,50%	1,35%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- iv. Az Amundi S.F. - European Research - Class E EUR Non-Distributing (LU1920533822) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class E2 EUR Non-Distributing (LU2151176695) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class E EUR Nem forgalmazott LU1920533822	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class E2 EUR Nem forgalmazott LU2151176695
Folyó költségek	1,65%	1,60%
Belépési díj (max.)	4,75%	4,00%
Kezelési díj (max.)	1,50%	1,35%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- v. Az Amundi S.F. - European Research – Class F EUR Non-Distributing (LU1920534044) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers - Class F EUR Non-Distributing (LU2151176778) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class F EUR Nem forgalmazott LU1920534044	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class F EUR Nem forgalmazott LU2151176778
Teljesítménydíj	25,00%	20,00%
Kezelési díj (max.)	2,25%	2,15%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- vi. Az Amundi S.F. - European Research – Class G EUR Non-Distributing (LU1920534127) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class G EUR Non-Distributing (LU2151176851) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class G EUR Nem forgalmazott LU1920534127	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class G EUR Nem forgalmazott LU2151176851
Folyó költségek	2,15%	1,75%
Forgalmazási díj	0,50%	0,35%
Teljesítménydíj	Nem vonatkozik	20,00%
Kezelési díj (max.)	1,50%	1,15%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

- vii. Az Amundi S.F. - European Research – Class H EUR Non-Distributing (LU1920534390) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class M2 EUR Non-Distributing (LU2151177230) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class H EUR Nem forgalmazott LU1920534390	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class M2 EUR Nem forgalmazott LU2151177230
Folyó költségek	0,93%	0,81%
Belépési díj (max.)	2,00%	Nincs
Kezelési díj (max.)	0,80%	0,70%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,10%
Jegyzési adó (taxe d'abonnement)	0,05%	0,01%

- viii. Az Amundi S.F. - European Research – Class I EUR Non-Distributing (LU1920534473) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class I2 EUR Non-Distributing (LU2330497277) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class I EUR Nem forgalmazott LU1920534473	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class I2 EUR Nem forgalmazott LU2330497277
Folyó költségek	0,74%	0,81%
Kezelési díj (max.)	0,65%	0,70%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,10%

- ix. Az Amundi S.F. - European Research – Class I USD Non-Distributing (LU1920534556) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers - I2 USD No-Distributing (LU2359307571) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class I USD Nem forgalmazott LU1920534556	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class I2 USD Nem forgalmazott LU2359307571
Folyó költségek	0,74%	0,81%
Kezelési díj (max.)	0,65%	0,70%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,10%

- x. Az Amundi S.F. - European Research – Class R EUR Non-Distributing (LU1920534630) és az Amundi Funds European Equity ESG Improvers – Class R2 EUR Non-Distributing (LU2359307654) egyesítése

	Beolvadó részalap: Amundi S.F. - European Research Class R EUR Nem forgalmazott LU1920534630	Cél részalap: Amundi Funds European Equity ESG Improvers Class R2 EUR Nem forgalmazott LU2359307654
Folyó költségek	0,88%	1,15%
Kezelési díj (max.)	0,75%	0,90%
Adminisztrációs díj (max.)	Nem vonatkozik	0,20%

ELÉRHETŐSÉGI ADATOK:

Amundi Funds

5, Allée Scheffer

L - 2520 Luxembourg,

Luxemburgi Nagyhercegség